

Побег из “Байкальской гавани”: Родионов метит в кресло главы Прибайкальского района?

В Прибайкальском районе Бурятии ожидается смена районного главы. Очевидным кандидатом на будущий вакантный пост является председатель райсовета Евгений Родионов, зам руководителя ОЭЗ “Байкальская гавань”.

За Евгением Родионовым тянется огромный шлейф из скандалов, о которых Бабр писал [ранее](#). Уголовные дела чудом прекращались “в связи с деятельным раскаянием и возмещением ущерба бюджету”, а его подчинённые в “Байкальской гавани” попадались на кражах шин для грузовиков и казённого газа для перепродажи.



Евгений Родионов (справа) и бывший гендиректор “Байкальской гавани” Алексей Тогошиев.

В прошлом Евгений Родионов занимал высокий пост главы “Бурятрегионавтодора”, на который он попал по протекции Александра Фоменко, в то время – зампреда по инфраструктуре в правительстве Бурятии. Также известно, что во времена “Бурятрегионавтодора” Родионов привлекался за превышение должностных полномочий.

Как сообщали источники, в декабре 2009 года при исполнении госконтракта по ремонту трассы “Улан-Удэ – Турунтаево – Курумкан”, заблаговременно зная о будущем расторжении контракта с недобросовестным подрядчиком, руководитель “Бурятрегионавтодора” незаконно перечислил на счёт компании деньги, подлежащие удержанию из ранее выплаченного аванса.

После этого договор с компанией был расторгнут. Но в результате действий Евгения Родионова федеральному бюджету был причинён ущерб в размере свыше 3,8 миллиона рублей. После ухода с должности дело потихоньку прекратилось и исчезло с инфополя. Далее Родионова “подобрал” Николай Быков, тогда ещё значащийся гендиректором ОЭЗ “Байкальская гавань”. Он-то и назначил его замом по эксплуатации объектов в особой зоне.

С 2015 по 2017 год службу эксплуатации “Байкальской гавани”, которую возглавляет Евгений Родионов, сотрясали скандалы, о которых, правда, знали только в границах особой зоны. Самого Родионова, конечно, трудно в чем-то обвинить – все манипуляции совершали его подчинённые. В частности, махинации с газом. Внутренняя проверка обнаружила отключенные приборы учёта на газовом хранилище в Турке. Но и это еще не конец. Не раз газовоз “Байкальской гавани” замечался за доставкой крупной партии газа улан-удэнским частникам в сопровождении руководителя отдела.

Также известно, что двоюродный брат Родионова, тоже работавший в “Байкальской гавани”, был лично пойман на продаже новых покрышек, закупленных для грузовиков особой зоны, после чего его уволили, не поднимая шумихи.

Кроме того, технические работники “Байкальской гавани” попадали в несчастные случаи из-за работы без специальной одежды, а именно без резиновых перчаток и ключей для электрошкафов. Не обошлось без смертельных исходов. В 2020 году в ОЭЗ умер мастер-электрик банально заменяя счётчик. Молодой парень 30 лет скончался из-за нехватки защитных перчаток, каски и ботинок.

Руководство особой зоны просто решило сэкономить на безопасности своего персонала. Подобная халатность – результат работы замрука по эксплуатации “Байкальской гавани” Евгения Родионова.



Страшный инцидент, связанный с гибелью электромонтера, не случайная нелепость и не совпадение, а итог безответственности и преступной активности начальства “Байкальской гавани”, в том числе и Евгения Родионова.

Таким людям нельзя отдавать во владение целый район.

В сентябре 2018 года главный инженер “Байкальской гавани” победил на выборах в совет депутатов Прибайкальского района и избрался на должность председателя райсовета. В парламенте он работает на освобождённой основе, оставаясь руководителем инженерной службы компании. На новом посту также не обошлось без скандалов.

В июле 2019 году Евгений Родионов вместе с главой Прибайкальского района Сергеем Семёновым провели фейковую сессию райсовета, подделав её протокол. Должностные лица нарушили регламент мероприятия. Они прилюдно нарушали закон, не опасаясь последствий за свои действия.

Будущее ОЭЗ, где работает Родионов, весьма туманны. Должность главы Прибайкальского района открывает ему большие возможности на горизонте, грех не воспользоваться ими.

Бабр продолжит внимательно следить за развитием событий.



Автор: Виктор Кулагин © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, СКАНДАЛЫ, БУРЯТИЯ 18.05.2022, 19:07 742 25360

URL: <https://babr24.com/?IDE=229098> Bytes: 4813 / 4113 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Виктор Кулагин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)